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27.-30. detsembril 2005 korral-
dasid Pirita ökoskaudid Pärnu-
maal, Tihemetsas oma tradit-
sioonilise talvelaagri. Ööbiti ja
tegutseti Pärnu Kutseõppeharidus-
keskuse Tihemetsa õppekoha
ruumides. Laagrisse oli kogune-
nud kokku 50 skauti ning teisi
noori, nende hulgas ka gaide
Harjumaalt ja noorjahimehi üle
Eesti. Huvi laagri vastu oli suur ja
laagrikohad tulid täis juba esimese
registreerumisnädalaga. 

Talvelaager, nimega "Öko-

skaut - noorjahimees", oli igati tra-
ditsiooniderikas. Laagri program-
mis oli ühepäevane kontrollpunk-
tidega matk Tihemetsa lähistel,
kus testiti osavõtjate teadmisi nii
orienteerumises, keskkonnakaitses
kui ka loodustundmises. Pärast
matka oli saun ning pidulikum
jõuluõhtusöök. 

Samuti kuulus kohustusliku
osana laagri programmi "skautlik
heategu", milleks sellel aastal oli
musta toonekure sihtkaitsevööndis
asuva metsasihi lahtiraiumine.
Nimelt tohib I kategooria loodus-
kaitse all oleva musta toonekure
elupaiga lähistel teha metsamajan-

dusliku tööna vaid sihtide puhas-
tamist, sedagi ainult talvisel ajal. 

Lisaks "skautlikule heateole"
said vanemad osavõtjad kätt proo-
vida ka jahipüssi laskmises lenda-
vate taldrikute pihta, nooremad
pidid leppima väiksekaliibrilise-
ning õhkrelvaga. Keskkonnapäe-
val näidati õppefilmi metskitsest
ning viidi läbi kaks teemakohast
viktoriini.  

Juba teist aastat järjest toimus
laagris ka foorumteater-koolitus,
millest osavõtjad said läbi teatri-
koolituse lahendada erinevaid päe-
vakajalisi probleeme ja ette antud
situatsioone. Laager läks ka see-

kord hästi korda, osavõtjad olid
väga rahul ning laagritraditsiooni
kavatsetakse kindlasti jätkata ka
tulevikus.

Et ökoskaudid on otsustanud
sellel aastal laiendada oma tege-
vust Pirita erinevates osades veel-
gi, ootame noori alates 10 eluaas-
tat meiega liituma. 2006. aasta
sees on kindlasti plaanis korralda-
da 3-4 keskkonnateemalist väli-
laagrit, millest üks on 7-päevane
suvelaager juuli esimesel nädalal.
Infot liitumise kohta saate meie
koduleheküljelt www.oko.skaut.ee,
e-posti teel oko@skaut.ee või tele-
fonil 52 75 333.

2. veebruaril tähistasid Pirita
Linnaosa Valitsus ja Viimsi Valla-
valitsus traditsioonilise ühisüri-
tusega Tartu rahu 86. aastapäeva.
Hommikul asetas Pirita linnaosa
vanem Enno Tamm Tartu rahu
Eesti delegatsiooni juht Jaan
Poska kalmule Tallinna Siselinna-
kalmistul lillekimbu ja süütas
mälestusküünla. Seejärel kogune-
sid Piritalt ja Viimsist pärit
sõjamehed, kes erinevatel aegadel
võidelnud Eesti vabaduse eest
koos Pirita Linnaosa Valitsuse ja
Viimsi Vallavallavalitsuse esinda-
jatega Metsakalmistule, et panna

pärjad Eesti Vabariigi esimese
presidendi Konstantin Pätsi haua-
le. Sündmuse pidulikkust aitas
rõhutada Eesti Piirivalveorkester.

Ühisüritus jätkus Pirita
Sotsiaalkeskuses piduliku koosvii-
bimisega, kus lisaks sõnavõttudele
esinesid veteranidele Eesti
Meestelaulu Seltsi meeskoor ja
Pirita eakate ansambel "Birgita".
Pärast ametlikku osa pakuti
sõjameestele kohvi ja suupisteid
ning toimus vestlusring, kus
vabadusvõitlejad said muljeid
vahetada ja oma võitlusteed
meenutada.
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Ootame ette-
panekuid
2006. aastal tahab Tallinn senisest
suuremat tähelepanu pöörata laste
mänguväljakute rajamisele. Et
välja selgitada erinevate linna-
osade vajadusi ja iseärasusi, on
väga tähtis teada ka sealsete
elanike arvamust. Seetõttu
palumegi teil, Pirita elanikud,
teha omapoolseid ettepanekuid
selle kohta, kuhu meie linnaosas
tuleks uusi mänguväljakuid raja-
da. Ettepanekud palume esitada
Pirita Linnaosa Valitsusele
(Merivälja tee 24, e-post kampaa-
nia@tallinnlv.ee) 20. veebruariks.

Pirita
apteek
Pirita keskuses on apteek tegut-
senud järjepidevalt 1918. aastast,
seega on meie apteegil üsna
aukartust äratav vanus. Viimaste
kuude jooksul on aga toimunud
mitmed ümberkorraldused ja just
neist tahaksingi teid teavitada.

Möödunud sügisest oleme
APTEEK 5+. Apteegis kehtib 5+
kliendikaart, millega saab märki-
misväärset hinnaalandust retsep-
tiravimite ostmise puhul.

Oluline uudis kõigile dia-
beetikutele ja epilepsiat põde-
vatele inimestele on see, et
APTEEK5+ sooduskaardi omani-
kud ei pea enam maksma 100%-
lise soodustusega insuliini-
preparaatide ja epilepsiaravimite
eest, st et need ravimid on pat-
siendi jaoks tasuta. Teatud
ravimite korral on APTEEK5+
soodustus nii suur, et mõnede
kallimate haigekassa poolt kom-
penseeritavate ravimite puhul
kehtib pakutav allahindlus vaid
ravimi omahinnani. Käimas on ka
mitmed sooduskampaaniad käsi-
müügiravimitele. APTEEK5+
sooduskaardi omanikuks saavad
kõik, kes selleks soovi avaldavad.

Meie apteegis saab mõõta ka
vererõhku ja seda loomulikult
tasuta. Tuleb vaid julgelt küsida! 

Loodan väga, et vaatamata
kiirele ajale on Pirita apteek ikka
see koht, kuhu kohalik inimene
tuleb kui tuttavasse paika ja tutta-
vate inimeste juurde, kus temaga
kindlasti mõni sõna juttu aetakse,
küsitakse käekäigu järele ja ter-
vise kohta. Hea on seegi, et
perearstid on nii lähedal ja paljud
küsimused saab seetõttu kiirelt ja
kohapeal ära lahendada. Kõige
tähtsam on see, et kliendil oleks
mugav. Ärgitan teid kindlasti
apteegis küsima ka soodsamas
hinnas ravimeid. Kokkuleppel
tohtritega leiame tõenäoliselt teid
rahuldava lahenduse.

Apteek on tööpäevadel avatud
kell 9.00-19.00 ja laupäeval kell
9.00-16.00
1. veebruarist 2006 on suletud
Pirita Perearstikeskuses olnud
haruapteek.

13. jaanuaril külastas Pirita
Majandusgümnaasiumi USA suur-
saadik Aldona Z. Wos, kellega oli
kaasas ka kultuuriatashee. Külalised
saatkonnast tutvusid koolimajaga,
seejärel siirduti aulasse, kus neid
ootasid vanemate klasside õpilased.
Proua A. Wos  kõneles USAsaatkon-
na neist töövaldkondadest, mis on
seotud noortega - edasiõppimisvõi-
malustest Ameerikas, saatkonna
poolt pakutavatest stipendiumidest,
aga ka nüüdisaja valusatest prob-
leemidest  - AIDSist  ja narkomaani-
ast. Lisaks suursaadiku suurepärase-
le vestlusoskusele üllatas kultuuri-
atashee sorava eesti keele val-

damisega. 
Kohtumine möödus mõnusas

vestlusringis. Õpilased paistsid silma
laialdase silmaringi, julge peale-
hakkamise ja hea inglise keele
oskuse poolest. 

USA suursaadiku külaskäiku
jääb meenutama sissekanne külalis-
teraamatusse. 

Samaaegselt USA suursaadikuga
külastas Pirita Majandusgümnaasiu-
mi ka Tallinna Linnavalituse dele-
gatsioon eesotsas linnapea Jüri
Ratasega. Tutvuti koolimajaga ning
räägiti PMG tulevikuplaanidest ja
probleemidest.

Kõrged külalised Pirita Majandusgümnaasiumis

Tähistati Tartu rahu 86. aastapäeva

17. jaanuaril kogunesid Pirita
Linnaosa Valitsuse saali 10 aktiiv-
set keskkoolinoort eesmärgiga
taasasutada Pirita Õpilaskogu.
Algatus tuli Pirita Majandusgüm-
naasiumi õpilastelt, kelle ettepane-
kut toetas igati Pirita linnaosa
vanem ja Pirita Majandusgümnaa-
siumi hoolekogu esimees Enno
Tamm. 

Kokkusaamisel selgitati õpi-
laskogu olemust ja selle tegut-
semisvõimalusi, samuti seati paika
edasised eesmärgid ja vaadati üle
õpilaskogu põhimäärus. Spontaan-
selt tekkinud valimiste käigus sai
õpilaskogu esimeheks ja eestveda-
jaks ülekaaluka häältearvuga
Katja Jevdokimenko Pirita Majan-
dusgümnaasiumi 10 a klassist.

Edaspidi hakkab Pirita Õpi-
laskogu koos käima kord kuus.
Õpilaskogu eesmärk on pakkuda
noortele eneseharimise ja sil-
maringi laiendamise võimalusi
ning kaasata nad noortega seotud
küsimuste lahendamisesse lin-
naosa piires. 

Õpilaskogu töös on oodatud
osalema ka Pirita noored väljast-
poolt Pirita Majandusgümnaasiumi. 

Pirita Õpilaskogu põhimääruse
ja liikmeks astumise korraga ning
tegemistega saab tutvuda Pirita
Linnaosa Valitsuse kodulehel piri-
ta.tallinn.ee lingilt vaba aeg, sa-
muti saab õpilaskogu kohta infot
e-posti aadressil jekaterii-
na@hot.ee.

Taasasutati Pirita Õpilaskogu

Tartu rahu sõlmimine. Foto Ants Pajumäe erakogust

Fotol: esireas vasakult Merilin Pappel (10a), Katja
Jevdokimenko (10a), Ingrid Aavola (11b), tagareas vasakult
Mari Oks (10a), Mai-Liis Puumeister (11c), Mari-Liis
Userdnov (11a), Ann Võidula (11a), Eduard Kronk (11a), Taavi
Toppi (9a) ja Villem Tamm (12a).
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USA suursaadik (vasakult teine) PMG-ga tutvumas




